


2. o= 3"NA «x o 2717

@D 80° ® 90° 3 100° @ 110° 3 120°



3. U I"NA x o A271E Fstofzt




@ 7709 Ao e QAL 7 wlo] Fojet fzhe] 2717}

e,
@ 77M°) Ao EeR] 91, 2t Wel Zole} yizte] 27)7}

#rt.

olo} Wizke] 2717} ek
o] 7ol s} zke] 2717} ek,



iy

7N

@ 35

FARANA 28 5 9l e A
%bﬂiﬂ'o]—q a+b_,]gl-_9_r?

B 42 @ 45

=4 7H E——

® 52



N
[y
=y
il
o
or
wmo
7_|
ny
J
oL J
<F o
ol WM
N X
o M
K
ir N
T
o M
= T
N
o N
T &
D N
&R ol
K A
Hr o
__o.._ ,Iﬂ

714, 48 7N

® =

@ 744, 27 7

®

O F+49, 54 7H

7Y 14 7Y

2]
=

. 20 7N

T

N

A

@



7. AR A W 2717 242 x, 2x-10°, 4x +50° L T, 2x €]
e okt

Qe :
»



8. S I™A 2/x & A7} TS AL0

@ /ABD @ /DBC ® /ACB

@ /BDC ® /BAC



9.

ohe 2gelA x o g2 TFetelet.




ol
™
o|J
o8

D
@ AC=BE

@ /BCF = /BAF

® /CDE = 108°

® /AFE = 72°



@ 770 ® 8 7 @ 9 7| 3 1070

@D 6 7f



12.

g 2=l A sx o] 27)8 Folola

7r+5°

82 47-10°




13. o= 2"elA za 9] 3 oot




14. o3& 294 OC ¢} OD & 27+ LAOE £} /BOE 2] o524l o]t
(ODE = 52° ¢ o, /OCE 9| 7|5 F3s}ofzt.




15. 2 213 AB=AC =CD ¥ o, zx - 2y 9] 2715 F3}loit.




16. o5 ™A 2x o 27]E?

30° /\ 25°
T

50 207

@D 95° ® 100° 3 105° @ 110° B 15°



17. o2 3HANA LA+ B+ LC+ D+ B+ /F + .G 2 gk Fstofzt.

A



18. o2 AN za+ b+ Lc & A7)1E2

D 120° ® 150° 3 180° @ 200° B 220°



19. oW Arkz14 o] ojzte] A7]9] ¢t tzte] 2719] gl 2160° o]tk
o] Artzrg el § 9lzte] 2718 Fojolat,

B °
=¥



20. o5 I"A «x 9 A271E FoHE?

80°
70° T
\/85°

@D 50° @ 90° A 100° @ 120°

75°

3 130°



